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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 20 DE ABRIL DE 2015 

 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

A Moção apresentada pelo Sr. José Gonçalves da Silva, em nome da CDU, intitulada “Não a 
um Regime Jurídico do Serviço Público de Transportes de Passageiros que lesa as populações 
e os Municípios foi rejeitada com 20 votos contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. 
Pedro Silva , do SerCascais –Movimento Independente), 8 votos a favor (4 da CDU, 2 do 
SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE) e 9 Abstenções (PS). 

A moção apresentada pela Sra. Patrícia Salvador, em nome da CDU, intitulada “Moção 25 de 
abril” foi rejeitada com 20 votos contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. Pedro Silva, 
do SerCascais – Movimento Independente ) e 17votos a favor (9 do PS, 4 da CDU, 2 do 
SerCascais – Movimento Independente e 2 do BE) 

A proposta de Recomendação apresentada pela Sra Wanda Guimarães, em nome do PS, 
intitulada “(Des)igualdade salarial” foi aprovada com 17 votos a favor (9 do PS, 4 da CDU, 2 
do SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE) e 20 abstenções (14 do PPD/PSD, 5 do 
CDS/PP e 1 do Sr. Pedro Silva, do SerCascais – Movimento Independente). 

1 – APROVAÇÃO DA ATA N.º 13/2014, DE 28 DE JULHO 

Aprovada por maioria com 23 votos a favor (9 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 7 do PS, 
2 da CDU, 1 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do BE) e 14 Abstenções 
(Virgínia Bernardino, Ricardo Leite, Pedro Caldeira Santos e Raquel Leite, do 
PPD/PSD, João Pinheiro da Silva e Inês Teixeira, do CDS/PP, Abel Mesquita, do PS, 
João Vincent e Patrícia Salvador, da CDU, Maurício Chumbo, do SerCascais – 
Movimento Independente, Gonçalo Ferrão e Luís Castro do BE, e Zilda Silva 
Presidente da União das Freguesias de Carcavelos /Parede e João Pina 
representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

2 – DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2014  

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 17 
votos contra (9 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do 
BE). 

O Sr. Gonçalo Ferrão, do BE, não estava na sala no momento da votação. 

3 – 1ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 1ª REVISÃO AO 
ORÇAMENTO 2015. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 16 
votos contra (9 do PS, 4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do 
BE) e 1 Abstenção do Sr. Pedro Silva, do SerCascais-Movimento Independente. 

O Sr. Gonçalo Ferrão do BE, não se encontrava na sala no momento da votação. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA CONTINUAÇÃO DA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DE ABRIL DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO 
DIA 27 DE ABRIL DE 2015 

 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por se tratar da continuação da reunião anterior não houve lugar ao período de antes da 
ordem do dia nem ao período de intervenção do público. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS 
MUNICIPAIS PARA O ANO DE 2015 

Aprovado por maioria com 18 votos a favor (13 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 13 
votos contra (7 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 3 Abstenções (serCascais-Movimento 
Independente). 

Os Srs. Gabriel Goucha, do PPD/PSD, e Abel Mesquita, do PS, não estavam na sala 
no momento da votação. 

 

2 – COMISSÕES SOCIAIS DE FREGUESIA – TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA AS QUATRO 
JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO – €1.600,00 

Aprovado por unanimidade 

Os Srs. Gabriel Goucha, do PPD/PSD, e Abel Mesquita, do PS, não se encontravam 
na sala aquando da votação. 

3 – Protocolo de colaboração com a Freguesia de Cascais – Estoril – Transferência de verba 
para funcionamento do Laboratório de Aprendizagem. 

Aprovado por unanimidade. 

Os Srs. Gabriel Goucha do PPD/PSD, e Abel Mesquita do PS, não estavam na sala no 
momento da votação. 

4 – CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A CASCAIS 
ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M.,S.A.PARA UTILIZAÇÃO DO COMPLEXO 
DESPORTIVO MUNICIPAL DA ABÓBODA. 

Aprovado por maioria com 26 votos a favor (12 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 7 do PS 
e 3 do SerCascais-Movimento Independente), 4 votos contra da (CDU) e 3 
abstenções (1 do Sr. João Pinheiro da Silva , do CDS/PP e 2 do BE).  

Os Srs. Fernando Teixeira Lopes, e Gabriel Goucha, do PPD/PSD, e Abel Mesquita, 
do PS, não estavam na sala aquando a votação. 
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5 - DESAFETAÇÃO DO DOMÌNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO 
MUNICIPAL, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÀREA DE 224M2, SITUADA NO LARGO 
DA ADROANA, ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade 

6 – DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO 
MUNICIPAL, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 249,89M2, SITA NO LUGAR DA 
PAREDE, FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE. 

Aprovado por unanimidade 

7 – RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 14 DE 30 DE MARÇO DE 2015, ACORDO QUADRO PARA 
A COOPERAÇÃO E DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO ESTADO NO MUNÍCIPIO DE CASCAIS 
NAS ÀREAS DA EDUCAÇÃO, SAÙDE,CULTURA, SEGURANÇA SOCIAL E PATRIMÓNIO. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor(14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 16 
votos contra (8 do PS, 4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE) e 1 Abstenção do Sr. Filipe Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais- 
Movimento Independente. 

8 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DA SEGURANÇA SOCIAL-
APROVAÇÃO DA MINUTA DE ESCRITURA DE COMPRA E VENDA DOS TERRENOS E EDIFÍCIOS 
DO ANTIGO HOSPITAL DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria com 27 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 8 do 
PS), 6 votos contra (4 da CDU e 2 do BE) e 3 abstenções (SerCascais Movimento 
Independente) 

9 – REVOGAÇÃO DO CONTRATO E APROVAÇÃO DE NOVA MINUTA DE ACORDO DO PRÉDIO 
URBANO MUNICIPAL, SITO NA RUA DO VIVEIRO, MONTE ESTORIL, FREGUESIA DO ESTORIL 
AO FUNDO DE PENSÕES DO BANCO BPI. 

Aprovado por maioria com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 
4 da CDU e 3 do SerCascais-Movimento Independente) e 2 votos contra (BE). 

10 – REVOGAÇÃO DO CONTRATO PROMESSA DE COMPRA VENDA DE BEM FUTURO E 
AQUISIÇÃO DO PRÉDIO DENOMINADO “HOSPITAL ORTOPÉDICO DR. JOSÉ DE ALMEIDA” 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 8 do 
PS e 1 do Sr. Filipe Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente), 6 
votos contra (4 da CDU e 2 do BE) e 2 abstenções (SerCascais – Movimento 
Independente). 

11 – REVOGAÇÃO DO CONTRATO PROMESSA DE COMPRA E VENDA DE BEM FUTURO E 
AQUISIÇÃO DO PRÉDIO DENOMINADO”QUARTEL DA BATARIA DA PAREDE”, SITO NA RUA 
PAULO FALCÃO, NA PAREDE. 

Aprovado por maioria com 30 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS 
e 3 do SerCascais – Movimento Independente) e 6 abstenções (4 da CDU e 2 do BE) 

12 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS-DESCENTRALIZAÇÃO NA EDUCAÇÃO. 

Retirado por solicitação da câmara municipal 
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13 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS, COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DO PATRIMÓNIO – 
MINISTÈRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA 

Aprovado por maioria com 27 votos a favor(14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 8 do 
PS) e 8 votos contra(4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE). 

O Sr. Filipe Miguel de A. Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente, não se 
encontrava na sala no momento da votação. 

14 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DO PATRIMÓNIO. 

Aprovado por maioria com 27 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 8 do 
PS) e 8 votos contra (4 da CDU, 2 do SerCascais- Movimento Independente  e 2 do 
BE) 

O Sr. Filipe Miguel de A. Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente, não 
estava na sala aquando da votação.  

15 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICIPIO DE CASCAIS – CIRCUITO DO ESTORIL 

Aprovado por maioria com 27 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 8 do 
PS) e 8 votos contra (4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE). 

O Sr. Filipe Miguel de Azeredo Perdigão do SerCascais-Movimento Independente, 
não estava na sala aquando da votação. 

16 – ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS, COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DA SEGURANÇA SOCIALI. 

Aprovado por maioria com 27 votos (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 8 do PS) e 8 
votos contra (4 da CDU, 2 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE). 

O Sr. Filipe A. Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente, não se 
encontrava na sala no momento da votação. 

17 – INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA 
ATIVIDADE E SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO (RELATÓRIO DA ATIVIDADE DO 
MUNICÍPIO DE 1 DE JANEIRO A 31 DE MARÇO DE 2015) 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 6 DE ABRIL DE 2015 
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1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 5 DE 9 DE MARÇO 2015 

Aprovado por unanimidade. 

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 6 DE 23 DE MARÇO DE 2015 

Adiada. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
3. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICIPIO DE CASCAIS NAS ÁREAS DA EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, 
SEGURANÇA SOCIAL E PATRIMÓNIO - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 14 DE 30 DE MARÇO 
DE 2015. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
4. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS DESCENTRALIZAÇÃO NA EDUCAÇÃO.  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
5. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS, COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DO PATRIMÓNIO- 
MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
6. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS, COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DO PATRIMÓNIO I.  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
7. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS- CIRCUITO DO ESTORIL. 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
8. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS, COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DA SEGURANÇA SOCIAL-
EDIFICIO DO ANTIGO HOSPITAL DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
9. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 
ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS, COOPERAÇÃO NO DOMÍNIO DA SEGURANÇA SOCIAL- 
QUINTA DE PORTO COVO 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 
10. REVOGAÇÃO DO CONTRATO E APROVAÇÃO DE NOVA MINUTA DE ACORDO DO PRÉDIO 
URBANO MUNICIPAL, SITO NA RUA DO VIVEIRO, MONTE ESTORIL, FREGUESIA DO ESTORIL 
AO FUNDO DE PENSÕES DO BANCO BPI 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
11. REVOGAÇÃO DO CONTRATO PROMESSA DE COMPRA VENDA DE BEM FUTURO E 
AQUISIÇÃO DO PRÉDIO DENOMINADO “HOSPITAL ORTOPÉDICO DR. JOSÉ DE ALMEIDA”.  

Aprovado por maioria com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
12. REVOGAÇÃO DO CONTRATO PROMESSA DE COMPRA VENDA DE BEM FUTURO E 
AQUISIÇÃO DO PRÉDIO DENOMINADO “QUARTEL DA BATERIA DA PAREDE”, SITO NA RUA 
PAULO FALCÃO, NA PAREDE.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 
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COLETIVIDADES: 

 
13. ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DO REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO 
MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL - PROJETOS ESPECIAIS. 

Adiada. 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 
14. AGÊNCIA DNA CASCAIS – COMÉRCIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. A CDU apresentou 
declaração de voto. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
15. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA O FORNECIMENTO DO PROJETO DE EXECUÇÃO 
COM TODAS AS ESPECIALIDADES NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DAS OBRAS RELATIVAS Á 
REFORMULAÇÃO DAS ACESSIBILIDADES À VILA DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 
16. AUTORIZAÇÃO DE DESPESA PARA O PAGAMENTO DO CONSUMO DE ÁGUA DO PRIMEIRO 
SEMESTRE DE 2015 DAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS E ESCOLAS DO 1º 
CICLO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

JUVENTUDE: 

 
17. III DESCIDA  DE CARRINHOS DE ROLAMENTOS  - CLUBE CASA D'ALDEIA. 

Aprovado por unanimidade. 
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CULTURA: 

 
18. GESTÃO FUNCIONAL DO BAIRRO DOS MUSEUS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO 
D. LUÍS I.  

Aprovado por unanimidade. 

 
19. V PRÉMIO INTERNACIONAL DE COMPOSIÇÃO FERNANDO LOPES-GRAÇA – 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
20. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO PARA O APOIO À GESTÃO E FUNCIONAMENTO DA 
LUDOTECA DA GALIZA E ATRIBUIÇÃO DO APOIO FINANCEIRO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
21. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO PARA O APOIO À GESTÃO E FUNCIONAMENTO DA 
LUDOTECA DA ADROANA E ATRIBUIÇÃO DO APOIO FINANCEIRO.  

Aprovado por unanimidade. 

 
22. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO PARA O APOIO À GESTÃO E FUNCIONAMENTO DA 
LUDOTECA DE ALCOITÃO E ATRIBUIÇÃO DO APOIO FINANCEIRO.  

Aprovado por unanimidade. 

 
23. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO PARA APETRECHAMENTO DA REDE DE 
BIBLIOTECAS ESCOLARES COM 1000 EXEMPLARES DA COLEÇÃO 4 LEITURAS DA 
COOPERATIVA DE EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS 
(CERCICA). 

Aprovado por unanimidade. 

 
24. DESPESAS DE FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS DO 1º CICLO E PRÉ-ESCOLAR - 
TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA  AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO: 

 
25. DESPORTO NA ESCOLA 2014/2015 | PROTOCOLOS DE COLABORAÇÃO - ATRIBUIÇÃO DE 
APOIO À ADN-ATIVIDADES DESPORTIVAS NÁUTICAS.  

Aprovado por unanimidade. 

 
26. APOIO À ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVOS – BODYBOARD E HÓQUEI 
SUBAQUÁTICO - CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A AQUA 
CARCA ASSOCIAÇÃO DE NOVOS DESPORTOS AQUÁTICOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
27. DESPORTO NA ESCOLA 2014/2015 – CENTRO DE FORMAÇÃO DE SURF DE S. PEDRO DO 
ESTORIL - ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO SURFING CLUBE DE PORTUGAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 
28. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
RECREATIVO E DRAMÁTICO 1º DE MAIO DE TIRES – REPARAÇÃO DE COLCHÕES DE 
GINÁSTICA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A “MURTALENSE” 
ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA CULTURAL E RECREATIVA – SECÇÃO DE KICKBOXING. 

Aprovado por unanimidade. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
30. APROVAÇÃO DO ENQUADRAMENTO DO PROGRAMA “CASCAIS EM FÉRIAS 2015” E 
APOIO FINANCEIRO NO VALOR € 57.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
31. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 872/2014 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO 
FOGO ATRIBUIDO A JUSTINO RIBEIRO. 

Aprovado por unanimidade. 
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32. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO APOIO FINANCEIRO AO CENTRO 
PAROQUIAL DO ESTORIL NO VALOR DE €2.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE 
HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
34. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DO AGREGADO FAMILIAR DE ANGELINA MARTINS NÓBREGA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
35. TRANSMISSÃO DA TITULARIDADE DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE DOIS FOGOS 
DO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA 192-2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
37. ATRIBUIÇÃO DE PREÇO À COLEÇÃO DE BILHETES-POSTAIS ILUSTRADOS CASCAIS 
ANTIGO (1900-1940). 

Aprovado por unanimidade. 

 
38. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E BENEFICÊNCIA DA 
REBELVA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
39. PATRIMÓNIO CULTURAL IMATERIAL DE INTERESSE MUNICIPAL – METODOLOGIA DE 
TRABALHO A DESENVOLVER. 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. CLASSIFICAÇÃO DA PROCISSÃO DE NOSSA SENHORA DOS NAVEGANTES COMO 
PATRIMÓNIO CULTURAL IMATERIAL DE INTERESSE MUNICIPAL. 

Aprovado por unanimidade. 
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INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 
41. PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE JOVENS - ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS AOS PARTICIPANTES 
EM 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
42. REFORMULAÇÃO DO NORMATIVO DO PROGRAMA ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM 
CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
43. SERVIÇO DE ACESSO ANUAL AO SISTEMA LEGIX EXTRANET.  

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 
44. NORMAS DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO 2015. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
45. ORÇAMENTO PARTICIPATIVO - CASCAIS 2015. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
DIVERSOS: 

 
46. ANULAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE MEDALHA DE MÉRITO EMPRESARIAL 

Votado por escrutínio secreto foi rejeitado com 8 votos contra e 3 votos a favor. Os 
Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento, Clemente Alves e Maria Isabel 
Magalhães apresentaram declaração de voto. O Senhor Presidente apresentou 
declaração de voto em nome da Maioria. 
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INFORMAÇÕES: 

 
47. ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM CASCAIS - RELATÓRIO 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
48. RELATÓRIO DA PRESENÇA DA DIVISÃO DE JUVENTUDE NA FEIRA DE FORMAÇÃO E 
EMPREGABILIDADE - FUTURALIA 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
49. RELATÓRIO DE DADOS ESTATÍSTICOS REFERENTE A 2015 DA ÁREA DE INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO- GERAÇÃO C 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
50. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DA VEREADORA ANA SOFIA BETTENCOURT 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
51. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DE RICARDO AUGUSTO GUERREIRO BAPTISTA 
LEITE 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2015 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 6 DE 23 DE MARÇO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 7 DE 6 DE ABRIL DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 
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PRESIDÊNCIA: 

 

3. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO 

ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS - CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO 

DE COMPETÊNCIAS – CONTRATO DE EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO MUNICIPAL.   

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

 
4. PROTOCOLO DE TRANSFERÊNCIA DA GESTÃO DA LOJA DO CIDADÃO DE CASCAIS PARA O 
MUNICÍPIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou 
declaração de voto. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
5. APROVAÇÃO DA MINUTA PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE A DIREÇÃO DE FINANÇAS 
DE LISBOA E O MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
6. COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA PARA A ÁREA METROPOLITANA DE LISBOA – 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
7. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de 
voto. 

 
8. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO DIVERSO À RE-FOOD - ASSOCIAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de 
voto. 
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9. CELEBRAÇÃO DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO URBANO PARA FIM HABITACIONAL DE 
UM PRÉDIO URBANO, SITO NA AVENIDA DO MÓNACO, Nº.189, ALTO DO DESEMBARGADOR, 
ESTORIL, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, ENTRE A SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE 
CASCAIS E O MUNICÍPIO DE CASCAIS.  

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de 
voto. 

 
10. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À ASSOCIAÇÃO DE LARES FAMILIARES PARA 
CRIANÇAS E JOVENS, DE UM PRÉDIO URBANO, SITO NA AVENIDA DO MÓNACO, Nº.189, 
ALTO DO DESEMBARGADOR, ESTORIL, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, DESTINADO A 
LAR PARA CRIANÇAS E JOVENS. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de 
voto. 

 
11. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 195,20 M2, 
SITUADA NO BAIRRO DO PINHAL, ARNEIRO, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, A 
ALICE MARIA MONTEIRO DA COSTA, DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães 
do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. A 
Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto. 

 
12. ALIENAÇÃO DA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 96M2, SITA NA RUA EDUARDA 
LAPA, N.º 1 (ANTIGO LOTE 103), URBANIZAÇÃO DA CHETAINHAS, NA CHARNECA, DA 
FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, A JOAQUIM ALBERTO CARVALHO PINHEIRO GOMES E 
ROSA MARIA LOURENÇO ROCHA PINHEIRO.     

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães 
do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. A 
Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto. 

 
13. DOAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 21 M2, SITUADA 
NO MATO LARGO, MATARRAQUE, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA A ANTÓNIO DE 
ANDRADE TEIXEIRA, DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães 
do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. A 
Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto. 

 
14. DOAÇÃO E ALIENAÇÃO DE PARCELAS DE TERRENO, SITUADAS NA RUA FIGUEIRA DO 
GUINCHO, MAIS EXATAMENTE NA FIGUEIRA DO GUINCHO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE 
ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E PEDRO MIGUEL TUDELA MARTINS, DESTINADAS A 
AUMENTO DE LOGRADOURO E ARRUAMENTOS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
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Independente “Ser Cascais”. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. A 
Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” 
apresentou declaração de voto. 

 
15. TRANSMISSÃO DA GESTÃO DO EQUIPAMENTO MUNICIPAL RESTAURANTE/CAFETARIA E 
ANEXO AO RESTAURANTE, BEM COMO OS ESPAÇOS “AIR SHOPPING” E “TABACARIA” PARA 
A EMPRESA MUNICIPAL CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E 
EMPREENDEDORISMO, E.M, S.A.. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto e a 
CDU apresentaram declaração de voto. 

 
16. ALTERAÇÃO AO ANEXO I DO “CONTRATO -PROGRAMA DEFENIÇÃO DE ORIENTAÇÕES NA 
EXPLORAÇÃO DO PARQUE HABITACIONAL MUNICIPAL”, CELEBRADO EM 24 DE JANEIRO DE 
2011, ENTRE O MUNICÍPIO E A “EMGHA – GESTÃO DE HABITAÇÃO SOCIAL DE CASCAIS, 
E.M., S.A.”, ATUALMENTE DENOMINADA “CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL DA 
HABITAÇÃO, E.M., S.A. - TRANSFERÊNCIA DE IMÓVEIS DO CONSÓRCIO COBACO E 
TECNORÉM EM CONSÓRCIO PARA O MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de 
voto e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

COLETIVIDADES: 

 
17. ATRIBUIÇÃO DE APOIOS NO ÂMBITO DO REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO 
MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL - PROJETOS ESPECIAIS. 

Aprovado por unanimidade. O Senhor Vice Presidente e a Sra. Vereadora Isabel 
Magalhães não participaram na discussão e votação do ponto. 

 
18. DESPORTIVO MONTE REAL - OBRAS DE BENEFICIAÇÃO DA SEDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
19. REVISÃO DO PDM-CASCAIS - RELATÓRIO DE PONDERAÇÃO DA DISCUSSÃO PÚBLICA E 
AJUSTES À PROPOSTA DE PLANO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
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CDU e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
20. ANTECIPAÇÃO DO PAGAMENTO POR SUBSTITUIÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS NÃO 
ADERENTES. 

Aprovado por unanimidade. 

 
21. CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - SERVIÇO DE VETERINÁRIO 
MUNICIPAL (SVET).  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
22. EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DA ESCOLA EB1 E JI DE S. DOMINGOS DE RANA Nº 2. 
LIQUIDAÇÃO FINAL DA EMPREITADA. DECISÃO FINAL. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. O Senhor Presidente não participou na votação por não se encontrar 
presente na sala. A Coligação “Viva Cascais” e o PS apresentaram declaração de 
voto. 

 
23. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO NO ÂMBITO DO PLANEAMENTO, CONCEPÇÃO E 
FISCALIZAÇÃO DAS INFRA-ESTRUTURAS DE SANEAMENTO BÁSICO DO CONCELHO DE 
CASCAIS - AUTORIZAÇÃO DE DESPESA  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães 
do Movimento Independente “Ser Cascais”. A Coligação “Viva Cascais” apresentou 
declaração de voto. 

 
24. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO 
EQUIPAMENTO TOUCH TANK NO CENTRO DO INTERPRETAÇÃO AMBIENTAL DA PEDRA DO 
SAL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto. A Coligação 
“Viva Cascais” apresentou declaração de voto. 
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INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

25. AUTORIZAÇÃO DE DESPESA PARA O PAGAMENTO DO PRIMEIRO TRIMESTRE DE 2015 
DO CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CONCELHO DE 
CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
26. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS 
MUNICIPAIS À CASCAIS PRÓXIMA GESTÃO DE MOBILIDADE ESPAÇOS URBANOS E 
ENERGIAS EM SA. 

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

JUVENTUDE: 

 
27. APOIO À REALIZAÇÃO DO ARRAIAL DE SANTO ANTÓNIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU 
que apresentou declaração de voto. 

 
28. PROGRAMA CULTURA SOCIAL 2015 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. PROGRAMA DE VOLUNTARIADO JOVEM - LOCALS  

Aprovado por unanimidade. 

 
30. DIGITALIZAÇÃO DE PROCESSOS CLÍNICOS DO ESPAÇO S - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS À 
FIRMA MEDIAVIEW - PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
31. PROGRAMA MARÉ VIVA 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

AMBIENTE: 

 
32. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A TRÊS ASSOCIAÇÕES PARA NADADORES-
SALVADORES – ÉPOCA BALNEAR 2015. 

Aprovado por unanimidade. 
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33. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO SANAS – CORPO VOLUNTÁRIO DE 
SALVADORES NÁUTICOS – ÉPOCA BALNEAR 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
34. ACORDO DE COOPERAÇÃO COM A COOPERATIVA DE EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE 
CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS (CERCICA) PARA O FINANCIAMENTO DE 
ATIVIDADES TERAPÊUTICAS COMPLEMENTARES. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPORTO: 

 
35. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO 
DE CARCAVELOS - APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR – SECÇÃO DE GINÁSTICA – 
AQUISIÇÃO DE PISTA DE TUMBLING.  

Aprovado por unanimidade. 

 
36. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
CICLISMO DE LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO CICLISMO NO CONCELHO 
DE CASCAIS NAS ÉPOCAS DESPORTIVAS 2014 E 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
37. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
PATINAGEM DE LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA PATINAGEM NO 
CONCELHO DE CASCAIS NA ÉPOCA DESPORTIVA 2014/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
VOLEIBOL DE LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO VOLEIBOL NO CONCELHO 
DE CASCAIS NA ÉPOCA DESPORTIVA 2014/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
39. APROVAÇÃO DE MINUTA DO "PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE 
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CASCAIS E O CENTRO CULTURAL MOLDAVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROJETO DE 
MEDIAÇÃO INTERCULTURAL EM SERVIÇOS PÚBLICOS". 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA DE 
QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE DIA PARA 2015 E DE APOIO FINANCEIRO PARA A SUA 
EXECUÇÃO - €225.981,6.   

Aprovado por unanimidade. 

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
41. APOIO FINANCEIRO NO VALOR DE € 20.000,00 EUROS PARA DESENVOLVIMENTO DOS 
PROJETOS RECRIAR E CRESCER. 

Aprovado por unanimidade. 

 
42. APOIO FINANCEIRO PARA FUNCIONAMENTO DOS BANCOS DO BEBÉ, EM ALCABIDECHE 
E MATARRAQUE, NO VALOR €6.000,00 EUROS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 
43. MANUTENÇÃO DA REDE VIÁRIA FLORESTAL DA SERRA DE SINTRA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

EMPREENDEDORISMO: 

 
44. DESIGNAÇÃO DO PRESIDENTE E DOIS VOGAIS DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E 
DO PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL DA AGÊNCIA DNA CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

DIVERSOS: 

 
45. APROVAÇÃO PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO E APOIO NO DESENVOLVIMENTO DE 



BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

21 

 

ATIVIDADES DA ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS E 1ª TRANCHE NO VALOR DE 
30.000,00 PARA 2015. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 
46. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL NO PRESIDENTE DA CÂMARA. 

Adiada. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
47. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
48. RELATÓRIO ANUAL – 2014. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
49. MODELO DE MICRO-SIMULAÇÃO DINÂMICA DA ROTUNDA DE SÃO DOMINGOS DE RANA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
50. ÁGUAS DE CASCAIS, SA - RELATÓRIOS DE MANUTENÇÃO DA REDE PLUVIAL - III E IV 
TRIMESTRE 2014. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

51. RELATÓRIO DA ATIVIDADE DESENVOLVIDA PELO BANCO LOCAL DE VOLUNTARIADO DE 
CASCAIS DURANTE O PRIMEIRO TRIMESTRE DO ANO DE 2015. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
52. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA 
AUTORIZAÇÃO GENÉRICA – JAN/MAR 2015. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 

 


